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. AbOoTe ™V MOPOKAT® 8.€. pE TN SOOHEVI] KPXIKT] CLVONKN. XxeSIAOTE TIG XAPAKTNPLOTIKES
KaBOG Kot To ypaenpa g ADong Tig XpovikeéG atiypégt = 0, 1, 2.

ug + 3u, =0, u(z,0) = 1/(1 + 2?).
[u(z,t) = m.]
. ADOTE TNV TOXPOKATH 8.€. e TN SOGHEV KPYIKT) CLVBTKT KOl OXESIAOTE TIG XOAPAKTIPLOTIKEG.
ut + Tuy = U, u(z,0) = ¢(z).
[u(z,t) = e* % P(zet).]

. ADOTE TNV TOPUKATH 8.€. e TN SOGHEV APXIKT) OLVBNKI KO OXESIAOTE TIG XAPAKTIPLOTIKEG.
Na mpoadiopiotel to xwpio Tov xt-emmédov oto omoio kabBopileton povoonpava n Adon
amo T SOGHEVN APXIKT] CLUVOTKT).

ur + (t/x)ug =0, u(z,0) = ¢(x).
[u(z,t) = p(Va? — ?) yx |z] < [t].]

. ADOTE TNV TOXPOKAT® 8.€. e TN SOTHEVT APYIKT) CLVBTKT KOl OXESIAOTE TIG XAPAKTIPLOTIKEG.
Na npoadiopiotel to xwpio Tov xt-emmédov oto omoio kaBopileton povoonpava n Avon
amo T SOGHEVN APXIKT] CLUVOTKT).

up + uy =4, u(z,0) =sinz yux 0 < x <.
[u(z,t) =sin(z —t) + dtya 0 <z —t < 7.]

. ADOTE TNV TOXPOKATH 8.€. e TN SOTHEV ApYIKT] CLVBTKT KOl OXESIAOTE TIG XOPAKTIPLOTIKEG.
Na nmpocbilopiatel 10 xwpio Tov xt-emmédov oTo omoio kabopiletal povoonpavta i AVGT
aro T SOGHEVN APXIKT] CLUVOTKT).

ut + ruy = (T + t)u, u(z,0) =¢(x) ya —1<z<l1.
B 2
[u(z,t) = ¢(xet)e" ¢ T yia—et < 2 < el]
. ADOTE TNV TOXPOKATH 8.€. e TN SOTHEV KPYIKT) CLVBTKT KOl OXESIAOTE TIG XOAPAKTIPLOTIKEG.

up + uy = x(u+ 1), u(z,0) = sinz.

2

[u(z,t) = —1 4+ sin(x — t)e”_t?.]
. AbOoTE TNV TOPOKAT® 6.€. e T SOCHEVN KPXIKT] GLUVORKT).
ug — (x4 t)uy = (x 4+t — 1)et, u(z,0) = ¢(x).

[u(z,t) =tz +t—1)+ ¢p(z +¢).]



